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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PELANTIKAN DAN PENGAMBILAN 

SUMPAH/JANJI JABATAN PEJABAT PIMPINAN 

TINGGI PRATAMA DI LINGKUNGAN 

PEMERINTAH KABUPATEN WONOSOBO 
 

1. Saya mengucapkan selamat kepada Saudara Sekretaris 

Daerah yang dilantik hari ini, untuk dapat melaksanakan 

tugasnya kembali. 

2. Saya harap pelantikan ini dapat menjadi suntikan 

semangat untuk meningkatkan capaian kinerja yang 

sebelumnya sudah baik, dan ke depan menjadi lebih baik 

lagi, serta melanjutkan pengabdian dalam rangka 

mewujudkan kesejahteraan masyarakat dan kemajuan 

daerah. 

3. Saya menyampaikan apresiasi yang setinggi-tingginya 

atas kinerja Saudara Sekretaris Daerah beserta jajaran 

Perangkat Daerah, Kepala Bagian di lingkungan 

Sekretariat Daerah, Camat, Lurah, Kepala Desa, dan 

jajaran pimpinan BUMD/BUMS, yang sudah baik. 

4. Sekali lagi saya ucapkan selamat melanjutkan pengabdian 

sebagai Sekretaris Daerah, semoga Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Esa, senantiasa melindungi dan membimbing 

langkah Saudara dalam mewujudkan Wonosobo yang 

berdaya saing, maju, dan sejahtera. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PELANTIKAN DAN PENGAMBILAN 

SUMPAH/JANJI JABATAN PEJABAT PIMPINAN 

TINGGI PRATAMA DI LINGKUNGAN 

PEMERINTAH KABUPATEN WONOSOBO 
 

JUMAT, 13 SEPTEMBER 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli Bupati, 

beserta Asisten Sekda; 
• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 
• Para Kepala Bagian di lingkungan Sekretariat Daerah 

Kabupaten Wonosobo; 
• Para Camat se-Kabupaten Wonosobo;  
• Pimpinan BUMD Kabupaten Wonosobo; 
• Ketua Tim Penggerak PKK Kabupaten Wonosobo; 
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• Ketua Bidang 1 Tim Penggerak PKK; 
• Ketua Dharma Wanita Kesatuan Kabupaten Wonosobo; 

dan 
• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 

 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal’afiat. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Pada kesempatan yang baik ini, saya mengucapkan 

selamat kepada Saudara Sekretaris Daerah yang dilantik hari 

ini, untuk dapat melaksanakan tugasnya kembali. Pelantikan 

Saudara hari ini, tentunya sesuai dengan ketentuan dalam 

Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan 

Reformasi Birokrasi Nomor 15 Tahun 2019, tentang 

Pengisian Jabatan Pimpinan Tinggi secara Terbuka dan 

Kompetitif di Lingkungan Pemerintah, bahwa Aparatur Sipil 

Negara (ASN) yang diangkat dalam Jabatan Pimpinan 

Tinggi dapat menduduki jabatan paling lama lima tahun, dan 

kemudian akan dilaksanakan evaluasi oleh Tim yang 

dibentuk oleh Pejabat Pembina Kepegawaian, tiga bulan 

sebelum masa jabatannya berakhir.  
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Hasilnya, Komisi Aparatur Sipil Negara (KASN) 

menyatakan bahwa Saudara Sekretaris Daerah diperpanjang 

masa jabatannya paling lama 2 (dua) tahun, serta 

memberikan persetujuan untuk melaksanakan pelantikan. 

Oleh karena itu, saya harap pelantikan ini dapat 

menjadi suntikan semangat untuk meningkatkan capaian 

kinerja yang sebelumnya sudah baik, dan ke depan menjadi 

lebih baik lagi, serta melanjutkan pengabdian dalam rangka 

mewujudkan kesejahteraan masyarakat dan kemajuan 

daerah. Dengan demikian, saya minta Saudara dapat 

melanjutkan program strategis daerah yang menjadi 

kewenangannya, melalui kolaborasi dengan seluruh 

pimpinan Perangkat Daerah, Kabag, Camat, Kalur, Kades 

dan jajaran pimpinan Badan Usaha Milik Daerah (BUMD)/ 

Badan Usaha Milik Swasta (BUMS). Selain itu, kawal 

dengan baik capaian kinerja Perangkat Daerah, dan 

implementasi visi, misi, program, serta kegiatan yang ada di 

semua Perangkat Daerah. Tidak kalah penting, bangun 

sinergisitas di jajaran Perangkat Daerah, khususnya 

berkaitan dengan penyerapan anggaran tahun berjalan, serta 

memastikan dokumen perencanaan semua Perangkat Daerah 

sesuai dengan visi dan misi Pemerintah Daerah. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Melalui momentum ini, saya menyampaikan apresiasi 

yang setinggi-tingginya atas kinerja Saudara Sekretaris 

Daerah beserta jajaran Perangkat Daerah, Kepala Bagian di 

lingkungan Sekretariat Daerah, Camat, Lurah, Kepala Desa, 

dan jajaran pimpinan BUMD/BUMS, yang sudah baik. Hal 

ini dibuktikan dengan berbagai prestasi membanggakan yang 

diraih Kabupaten Wonosobo, mulai dari tingkat lokal, 

provinsi, bahkan nasional. Untuk itu, saya harap Saudara 

sekalian dapat semakin meningkatkan kerja sama sinergis 

diberbagai bidang, sehingga mampu mempertahankan dan 

meningkatkan kinerja baik serta prestasi yang telah diraih. 

Mengakhiri sambutan ini, sekali lagi saya ucapkan 

selamat melanjutkan pengabdian sebagai Sekretaris Daerah, 

semoga Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, senantiasa 

melindungi dan membimbing langkah Saudara dalam 

mewujudkan Wonosobo yang berdaya saing, maju, dan 

sejahtera. Mari bersinergi untuk mengentaskan pekerjaan 

rumah kabupaten kita tercinta, dengan memperkuat 

komitmen bersama untuk dapat meningkatkan capaian 

kinerja, serta menghayati bahwa perjuangan kita dalam 

mencapai target pembangunan lebih dari sekadar angka, 

yakni mengejawantahkan tujuan dari pembangunan itu 

sendiri: mewujudkan masyarakat adil dan makmur yang 

merata.  
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf.  
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


